



玩转高校通

http://www.hngxt.cn

世界杯互动更精彩

赢了比赛还是不受待见，穿了名牌还是被骂没品位 邓加更像是去山里的亲戚家吃烤肉

在媒体眼里，邓加和马拉多纳一个是魔鬼，一个是天使。当球员时都拿过世界杯冠军，都是第一次以主教练身份参加世界杯。

邓加：
不好意思
穿得对不起观众了



南非的天气够冷的了，但邓加还要忍受巴西媒体数以吨计的口水——不但技战术，价值700美元的潮衫也成为批判的对象。

巴西队主教练，邓加当得很辛苦。

其实，邓加和阿根廷主帅马拉多纳球员时代都拿过世界杯冠军，这一次在南非，两人都是第一次以主教练身份参加世界杯。老马与阿根廷媒体正处于蜜月期，而邓加在南非世界杯上则与巴西媒体搞得很僵。

首战胜利遭到口诛笔伐

首战胜利并没有给巴西主帅邓加带来他所希望的平静。巴西舆论对他大肆口诛笔伐，仿佛邓加不是赢得了世界杯开门红，而是输掉了比赛。自2006年8月入主巴西队以来，尽管拿了2007年美洲杯冠军、2009年南非联合会杯冠军，南非世界杯南美区预选赛也以第一身份出线，但邓加总是不讨巴西媒体喜欢。邓加知道，如果巴西队在南非不捧杯，他过往所有的成绩都会被忽略不计。

媒体攻击他是“独裁者”

邓加与媒体不睦不是新鲜事，这种交恶贯穿邓加时代，只是去年巴西队取得一系列好成绩后，批评声音才暂时消失。但冤仇易结不易解，来到南非之后，媒体爆料卡卡和塞萨尔的伤情、训练赛球员吵架等事件，让邓加对媒体再度发难，“这里有300多位巴西记者希望我们失利，他们每天都说他们的批评是有道理的，我拿了美洲杯和联合会杯冠军只不过是运气”。媒体也不示弱，加上16日首战朝鲜之前，巴西队有三场训练未对媒体公开，于是有巴西媒体攻击邓加是“独裁者”。

挨批的除了能力还有衣着

首战朝鲜，邓加受质疑的不仅有他的临场指挥能力，还有衣着。本届世界杯，场边的大部分主教练或者是选择穿西装，或者是穿运动服，也有像葡萄牙主教练奎罗斯那样穿件薄羽绒棉服的。邓加标新立异，穿了一件黑色双排扣长款外套。邓加上任之初，就因为穿着学时设计的女儿为他设计的古怪服装，受到媒体和球迷的挖苦，被指为没有品位的“时尚伪男”。挨批之后邓加收敛了许多，有一段时间，他改穿本分的西装或巴西队的运动装。

一上场就引来骂声一片

首战朝鲜穿的黑色上衣，出自一位巴西著名时装设计师之手。外套里面的高领毛衣，则是2009年联合会杯首战埃及时穿过的。估计邓加有些迷信那件带来夺冠好运的毛衣。没想到邓加穿起了名牌时装，还是被骂没品位。对朝鲜的比赛开始之前，邓加穿着黑色上衣刚一踏上球场，巴西网民就在微博上一片骂声：“邓加真会穿，是追时髦，还是别有深意？酒店门房刚打电话给邓加，让他将借的制服还回去。”

衣服不错就是搭配太烂

邓加这件衣服其实挺潮的，集复古皇家时尚和体育元素于一体，价格在700美元左右。对于邓加首战的装束，巴西媒体群起而攻之：问题不在上衣本身，而在于邓加糟糕的服装搭配。媒体认为邓加的上衣其实挺好，问题是上衣挺高贵，下身那条裤子却垮兮兮，“邓加在指挥球员，但需要有人指导他如何穿衣戴帽。这样的邓加，看上去更像是去山里的亲戚家吃烤肉。别标新立异，还是穿巴西队的运动服吧！”

和记者 嬉戏的老马

迭戈，我的稿子还差个标题，你能给一个吗？

“我喜欢马拉多纳，每次他的发布会都很有趣，很有料。”17日，阿根廷队4：1大胜韩国，在参加完马拉多纳的发布会后，身旁美联社的记者笑着对身后的记者说。

发布会一开始，有个玻利维亚的记者就问老马，“迭戈，我一直在写稿子，现在我差一个标题，如果你，你能给我一个标题吗？”

马拉多纳笑笑说，“阿根廷发挥不错，我们让比赛不同！（Argentina played well, we made the differences）”旁边马上有记者开玩笑说，“这个标题不够有力啊！”

迭戈，你为啥总喜欢亲吻和拥抱球员？

随后有记者问马拉多纳，为什么总是喜欢亲吻和拥抱队员。
“我不知道你亲吻和拥抱队员的源泉来自哪里？你是相信这是一种很好的鼓励方法吗？还是你在球员时代养成亲吻男同胞的习惯？你觉得你的吻能给他们带来赢得世界杯的动力吗？”

记者的话刚刚说完，现场一片笑声。马拉多纳瞪大了眼睛，看着提问的美联社记者。“我喜欢女性，我现任的女朋友是30岁的贝罗妮卡，一位金发美女……”此话一出，大家笑了起来。

美联社记者在一旁说：“我不知道是不是翻译错了，让您有这么惊讶的表情。”
老马平静地接着说：“我只是希望用这样的方式更好地鼓励我的队员，每个人都有缺陷，但是我们是一个整体、一支队伍，我希望队伍充满凝聚力。”

撰文 晚报世界杯报道组 Osports 供图



编辑短信“#+内容”发送到 10657052500001，进行互动讨论

详情咨询 10086 或移动营业厅

